



ЗАСТУПНИК МІСЬКОГО ГОЛОВИ - СЕКРЕТАР КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.11.2023 № 334

Про внесення змін до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 03.11.2022 № 189 «Про призначення уповноважених осіб, відповідальних за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради»

Внести до розпорядження заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 03 листопада 2022 року № 189 «Про призначення уповноважених осіб, відповідальних за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради» (далі – розпорядження) такі зміни:

1. Підпункт 1.2 пункту 1 розпорядження викласти в такій редакції: «1.2. МІЩЕНКО Анастасію Ігорівну, головного спеціаліста відділу електронного документообігу та аналізу службової кореспонденції управління документообігу, аналізу кореспонденції та контрольно-аналітичної роботи Київської міської ради секретаріату Київської міської ради, уповноваженою особою, відповідальною за організацію та проведення спрощених закупівель секретаріату Київської міської ради.».

2. Підпункт 2.2 пункту 2 розпорядження викласти в такій редакції: «2.2. МІЩЕНКО Анастасія Ігорівна, головний спеціаліст відділу електронного документообігу та аналізу службової кореспонденції управління документообігу, аналізу кореспонденції та контрольно-аналітичної роботи Київської міської ради секретаріату Київської міської ради, є уповноваженою особою, відповідальною за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради, вартість яких є меншою ніж: 100 тис. гривень для здійснення закупівель товарів і послуг, 200 тис. гривень для здійснення закупівель послуг з поточного ремонту.».

2. Доповнити розпорядження новими пунктами 3 та 4 такого змісту:

«3. На період відсутності уповноваженої особи, відповідальної за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень для здійснення

закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту); 200 тис. гривень для здійснення послуг з поточного ремонту, її обов'язки виконує уповноважена особа, відповідальна за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради, вартість яких є меншою ніж: 100 тис. гривень для здійснення закупівель товарів і послуг; 200 тис. гривень для здійснення закупівель послуг з поточного ремонту, а у випадку відсутності зазначеної уповноваженої особи – інша особа, призначена розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради.

4. На період відсутності уповноваженої особи, відповідальної за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради, вартість яких є меншою ніж: 100 тис. гривень для здійснення закупівель товарів і послуг; 200 тис. гривень для здійснення закупівель послуг з поточного ремонту, її обов'язки виконує уповноважена особа, відповідальна за організацію та проведення закупівель секретаріату Київської міської ради, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту); 200 тис. гривень для здійснення послуг з поточного ремонту, а у випадку відсутності зазначеної уповноваженої особи – інша особа, призначена розпорядженням заступника міського голови – секретаря Київської міської ради.».

3. У зв'язку з цим пункт 3 вважати відповідно пунктом 5.

Заступник міського голови
секретар Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО